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1. HanoroBas cucrema (makse) 1 cex / 5 cox 20 ouxos

B lmepuke memaBHO pemmim mepeiiTn Ha CTYHeHIATYI0 CHCTEMY ITOJ0XOIHOTO HAJIOTa, KOTOPasi COCTOUT
u3 N HaJoroBbIx Kareropuii (mponymepoBatHbix oT 1 1o N). s kax0ii kareropun HajgoroobsaraeMast
6aza pasHa C; u HajioroBasi craBka P;. BblljiaTta HaJjOroB IPOXOJIUT II0 CJIEAYIONIEN CUCTeMe: YeJIOBEK
BBIIIAYNBaeT u3 1epBbix C] €BpO CBOEro IojoBOro Joxoja P; mporeHToB, u3 cieaytomux Co eBpo P
nporerTa u T.1. 3BectHo, uro C'y = 00, TO €CTh BECh JIOXOJ], HAJI0r00bIaraem.

Hamucars nporpammy, koropast /iuist M KINEHTOB BBIYUCIISET Pa3MePhl HAJIOTOB 10 UX JOXOJIAM.

Bxoxamubie namubie. Ha mepBoit cTpoke TekcTOBOrO haiina maksesis.txt CTOUT YUC/IO HAJIOTOBBIX KaTe-
ropuit N (1 < N < 10°). Ha Bropoii crpoke crosit N —1 nesbix uucen C; (1 < C; < 10°), npuuém Cy = 00
HE TIIPUCYTCTBYET BO BXOAHBIX JaHHBIX. Ha Tperbeil crpoke croar N nesbix aucesn P; (0 < P; < 100). Ha
qeTBEpTOIt cTpoke crout wncyo kauentos M (1 < M < 10°). Ha cremytomux M cTpoKax CTOST Iesbie
qucia S; (0 < S; < 10°), Kax10e Ha OTIEIBHON CTPOKe.

Brixognabie ganubie. B TekcToBwiil dait makseval.txt BbiBecTH poBHO M CTPOK, HA (-TYIO CTPOKY
BBIBECTH pa3Mep HaJjora IIpH Joxoje S;. Bo Bcex 3HaUeHUsIX BHIBECTH POBHO JIBE IUMPHI [TOCJIE 3AIISITOMA.

IIpumep. maksesis.txt makseval.txt
4 0.00
10000 20000 40000 3000.00
0 10 20 30 289000.00
3
9000
35000
1000000

Joxo/ epBoro KJimeHTa IOJHOCTHIO IIOMEINAeTcs B IepByio (¢ HasoroBoil craskoii 0%) kKaTeropuio, mo-
3TOMY €My He HaJO IJIATUTL HaJIOr.

Pazmep HaJsiora BTOPOTrO KJIMEHTa MOYKHO BBIMUCJIUTEL caemyromuM obpazom: 10000 - 0% + 20000 - 10% +
5000 - 20%.

Pasmep HasIOTa TPETHETO KJIMEHTa MOIydnuM caemyiomumu Beraucaernsym: 10000 - 0% + 20000 - 10% +
40000 - 20% + 930000 - 30%.

IIpumep. maksesis.txt makseval.txt
3 14000.00
20000 40000 118000.00
20 50 10 0.20
3
40000
1000000
1

OueHI/IBaHI/Ie. B TecTax CyMMapHOﬁ CTOUMOCTBIO 10 OYKOB BBIIIOJHAIOTCA JOIIOJTHUTEJIbHBIC yCJ‘IOBI/IH
N <10* u M < 10%
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